
ATA DA SESSÃO ESPECIAL DA CÂMARA MUNICIPAL DE SOBRAL, 

REALIZADA NO DIA 09 DE MARÇO DE 2020, COM A FINALIDADE DE 

HOMENAGEAR O DIA INTERNACIONAL DA MULHER. 

.  

Aos 09 (nove) dias do mês de março de 2020, às 18:30 horas, no Plenário 05 de Julho, 

esteve reunida de forma especial a Câmara Municipal de Sobral, sob a presidência do 

edil Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos, a fim de prestar homenagem ao Dia 

Internacional da Mulher, serão homenageadas as Senhoras: Alexsandra Cavalcante 

Arcanjo Vasconcelos, Andréa Gifoni Siebra de Holanda, Antônia Mendes Parente 

Carvalho, Edilene Maria Valentim  Santos, Elenir de Paula Carvalho, Ivania Maria  de  

Sousa, Joana Paula de Lima Sousa, Maria Dilma da Silva Aguiar, Michelle Alves 

Vasconcelos Ponte, Rosecler Moraes do Nascimento Rodrigues, Sâmia Maria Menezes 

Ponte, Terezinha Braga de Sousa, Suyanne  Morais  Boto, Terezinha Carolina Lopes de 

Souza, Valda Pompeu Lopes e Regina Célia Carvalho.  Foi agraciada com o Título de 

Mulher Admirável Dinorah Tomaz Ramos a Sra. Oneide Paula Pessoa Dias (In 

memoriam). Compareceram a esta Sessão os Vereadores (as): José Vytal Arruda 

Linhares, Tiago Ramos Vieira, Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, Maria Socorro 

Brasileiro Magalhães, Ailton Marcos Fontenele Vieira, Cleiton Prado Carvalho, 

Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante, Francisco Rogério Bezerra Arruda, José 

Johnson Vasconcelos de Lima, Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos, José Crisóstomo 

Barroso Ibiapina, Joaquim Euclides Feijão Neto, José Crisóstomo Barroso Ibiapina e 

Francisco Rogério Bezerra Arruda. Ato contínuo, o Mestre de Cerimônias convida 

todos a ficarem de pé para execução do Hino Nacional Brasileiro. Em seguida, o Mestre 

de Cerimônias anuncia quem serão os agraciados. O Senhor Presidente, convida o edil 

Joaquim Euclides Feijão Neto para falar em nome desta Casa. Na sequência, o Senhor 

Presidente disponibilizou a Tribuna para os homenageados que quisessem se 

pronunciar. Em ato final, o Mestre de Cerimônias convidou todos para ficarem de pé 

para acompanhar a execução do Hino de Sobral. Nada mais havendo a tratar, o Senhor 



Presidente encerra os trabalhos. Para constar, esta Ata foi lavrada e, após lida e achada 

conforme, será assinada por todos que queiram registrar seus nomes nos anais desta Casa 

Legislativa. 
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